



Rubber and latices — Nomenclature

AMENDMENT 1

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Caoutchouc et latex — Nomenclature

AMENDEMENT 1

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Technical Corrigendum 1 to ISO 1629:1995/Amd.1:2007 was prepared by Technical Committee ISO/TC 45, *Rubber and rubber products*.

Page 1

In the definition of GCO (page 2, 3.2, in the parent standard), change “ester” to “ether” so that the definition becomes

“Copolymer of epichlorohydrin and allyl glycidyl ether”.